
 

          

一
学
期
も
明
日
を
残
す
だ
け
と
な
り
ま
し
た
。 

 
 

入
学
式
で
、
そ
し
て
四
月
の
全
校
朝
礼
で
子
ど
も
た
ち
に
、
鎌
田
小
学
校
の
ス

ロ
ー
ガ
ン
で
も
あ
る
「
す
べ
て
の
命
が
輝
く
鎌
田
小
学
校
」
を
実
現
す
る
た
め
に
、

一
人
一
人
に
意
識
し
て
ほ
し
い
こ
と
と
し
て
、
『
い
の
ち
が
一
番
、
ニ
コ
ニ
コ
二
番
、

三
つ
み
ん
な
の
鎌
田
小
』
と
話
を
し
ま
し
た
。 

 
 

子
ど
も
た
ち
は
、
日
々
自
分
の
め
あ
て
に
向
か
っ
て
努
力
し
、
「
な
る
ほ
ど
！

「
「
そ
う
か
！
」
「
わ
か
っ
た
！
」
を
重
ね
る
こ
と
が
で
き
た
で
し
ょ
う
か
。
ま
た
、
教
員

は
子
ど
も
た
ち
と
力
を
合
わ
せ
、
そ
の
よ
う
な
学
習
を
展
開
し
て
い
た
で
し
ょ
う
か
。 

 
 

子
ど
も
た
ち
は
、
友
達
と
共
に
生
活
を
す
る
中
で
、
自
分
の
思
い
を
受
け
入
れ
て

も
ら
う
嬉
し
さ
を
感
じ
た
り
、
自
分
の
気
持
ち
に
折
り
合
い
を
付
け
な
が
ら
友
達
の

思
い
を
受
け
入
れ
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
た
で
し
ょ
う
か
。 

 
 

子
ど
も
た
ち
は
、
自
分
の
い
の
ち
も
人
の
い
の
ち
も
大
切
に
考
え
、
み
ん
な
が
安
心

し
て
登
校
で
き
る
学
校
に
す
る
た
め
、
学
校
の
一
員
と
し
て
の
自
覚
を
も
っ
た
行
動

す
る
こ
と
が
で
き
た
で
し
ょ
う
か
。 

 
 
 

 
 

学
校
で
は
、
一
学
期
の
間
に
「
こ
こ
ろ
と
い
じ
め
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
と
「
学
校
生

活
ア
ン
ケ
ー
ト
」
「
学
習
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
実
施
し
、
様
々
な
面
か
ら
子
ど
も
の
姿
を
見

取
る
取
組
を
進
め
て
い
ま
す
。
課
題
と
し
て
見
え
て
き
た
と
こ
ろ
は
、随
時
保
護
者
の

皆
さ
ま
と
も
共
有
し
、
見
守
り
を
続
け
る
と
と
も
に
、
学
校
と
家
庭
が
同
じ
方
向
を

向
い
て
、
子
ど
も
の
育
ち
を
支
え
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。 

 
 

先
日
来
か
ら
の
個
人
懇
談
で
も
、
現
在
の
お
子
様
の
姿
を
保
護
者
の
皆
さ
ま
と
共

有
さ
せ
て
い
た
だ
い
た
と
思
い
ま
す
。
こ
の
機
会
に
、
よ
く
頑
張
っ
た
と
こ
ろ
は
う
ん
と

褒
め
、
課
題
に
つ
い
て
は
お
子
様
と
も
話
し
合
っ
て
い
た
だ
く
な
ど
し
て
、
二
学
期
の

目
標
設
定
の
参
考
に
し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

     
 

「
学
校
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
」
へ
御
登
録
い
た
だ
い
た
皆
さ
ま
、あ
り
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

可
能
な
範
囲
で
二
学
期
か
ら
の
活
動
へ
の
御
協
力
を
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

引
き
続
き
、み
な
様
方
か
ら
の
お
問
い
合
わ
せ
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。 

思
い
や
り
の
心
を
も
っ
て
、友
達

を
大
切
に
し
て
い
ま
す
か
。 

み
ん
な
で
い
じ
め
の
な
い
学
級

づ
く
り
を
し
て
い
ま
す
か
。 

登
校
班
の
人
と
協
力
し
、
安
全

に
登
下
校
し
て
い
ま
す
か
。 

友
だ
ち
や
先
生
、地
域
の
人
に

進
ん
で
気
持
ち
の
よ
い
あ
い
さ

つ
を
し
て
い
ま
す
か
。 
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は
い そ

う
思
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少
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そ
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ま
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思
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全
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思
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な
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判
も
御
覧
い
た
だ
け
ま
す
。 

一
学
期
を
振
り
返
り
、
次
へ
の
め
あ
て
を
…
。 

表
内
の
数
値
は
、
学
年
ご

と
の
値
を
集
計
・平
均
し
、学

校
全
体
数
値
と
し
て
計
算
し

た
も
の
で
す
。 

最
も
数
値
の
高
か
っ
た
学

年
を
最
高
値
、低
か
っ
た
学
年

を
最
低
値
と
し
て
表
示
し
て

い
ま
す
。 

学
校
生
活
ア
ン
ケ
ー
ト 

一
部
抜
粋 


